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Téma jubilejního 15. ročníku Dnů otevřených ateliérů na Vysočině je „od pixelu k doteku“ a
klade si za cíl zdůraznit kontrast mezi digitálním a skutečným světem a oslavit samotnou
podstatu této akce, kterou je právě přímé setkání mezi divákem a umělcem a jeho tvorbou.

Do akce se zapojilo na 120 ateliérů, dílen, výstavních prostor a tvůrčích center napříč regionem.
Nejedná se přitom jen o individuální umělce a řemeslníky – mezi účastníky najdeme i umělecká
uskupení, galerie, muzea, střední i vysoké umělecké školy a další kulturní instituce, které otevírají
dveře široké veřejnosti.
 
Návštěvníci budou mít příležitost poznat pestrou škálu výtvarných oborů – malíře, sochaře, grafiky,
fotografy, ale i tvůrce pracující s prostorem, světlem a novými médii. Stejně tak se otevřou dílny a
provozovny řemeslníků – keramiků, kovářů, kamenosochařů, řezbářů, dráteníků, výrobců hudebních
nástrojů i těch, kdo se věnují textilní tvorbě, zpracování kůže, výrobě krasohledů, vánočních ozdob a
dalším originálním rukodělným technikám.
 
Každý ateliér nabídne vlastní atmosféru, příběh i možnost nahlédnout do procesu tvorby – ať už jde o
tradiční rukodělnou práci nebo současné umění. Právě tato rozmanitost dělá z Dnů otevřených
ateliérů na Vysočině výjimečnou příležitost k setkání s autentickým tvůrčím prostředím a s lidmi,
kteří tvoří s vášní, zručností a vlastním rukopisem.
 
Letošní ročník nese podtitul „od pixelu k doteku“ a připomíná kontrast mezi digitálním a fyzickým
světem. V době, kdy jsme zvyklí vnímat umění skrze obrazovky a interagovat s ním prostřednictvím
kliků a dotyků displejů, přináší Dny otevřených ateliérů návrat k bezprostřednímu prožitku – bez
filtrů, zprostředkovaně, ale skutečně a zblízka. Zveme vás k vnímání všemi smysly; v prostoru, který
má atmosféru, vůni i zvuk.
 
Dny otevřených ateliérů každoročně pořádá Galerie a muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod s podporou
svého zřizovatele - Kraje Vysočina.
 

Zpráva převzatá z webu www.doavysocina.cz, kde také najdete přehled všech zapojených
umělců a uměleckých řemeslníků, kteří otevřou své dveře.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4134450&id_org=450008
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